

案例分析

触电身亡，供电局应否赔偿

梁某住在农村，因多次跳闸，电工拆掉了梁某家的漏电保护器，当时供电局也没有通知梁某安装室内的漏电保护器。电工拆除的时候，有证人在场。梁某家里有一外孙，今年十岁，在家因触电死亡，供电局认为自己没有责任，拒绝赔偿。问：梁某如何来主张自己的权利？

案例解答：首先要找到证据证明电工把漏电保护器拆掉了。然后查清楚那部分线路归谁管，是供电局还是村委会管理。最后，将电工和供电局或村委会作为被告起诉。依据《中华人民共和国合同法》第一百七十九条之规定，供电人应当按照国家规定的供电质

量标准和约定安全供电。供电人未按照国家规定的供电质量标准和约定安全供电，造成用电人损失的，应当承担损害赔偿责任。死

者是未成年人，其监护人对伤害的发生也应当承担过错责任，如协商不成，建议起诉，由法院依法判决。



寻找平凡长清人 温馨家政

“城市美容师”郭建

便民电话

搬家

旺旺搬家13181704791
天天搬家13255413180

开锁

永恒开锁15264152111
陈氏开锁87218787
开锁换锁芯13964189006

空调维修

空调移修13853172628
冷库空调移修13853122602
空调安装移修13553187103
婚庆车队18753194222
修电脑监控15589935008

物业公司招聘

物业经理 1名
要求有相关工作经验
行政文员 若干
要求女、高中以上学历
保洁 若干
要求有相关工作经验
保安 若干
要求有相关工作经验
水电工 3名
要求有电工证，有相关工作经验
有意者请发简历至邮箱：
13733522@qq.com
联系电话：18033995790



不当人流让女性身心俱疲

女性朋友们应该知道，人流虽是小手术却关系着大健康，选择不当的人流方式或者人流手术操作不当会带来很多伤害，容易出现子宫穿孔、吸宫不全、漏吸、手术感染等现象，导致各种妇科病甚至不孕现象的产生。

小娟和小博同是从四川到济南长清的打工一族，两人因在同一个单位上班而认识，确定关系后，两个人就住在一起。不久，小娟怀孕了，因为条件不允许，他们就在单位附近找了一



勤勤恳恳工作18年，扎实认真负责地工作，使长清城区街道环境发生了很大的改变。

春夏秋冬每天上路巡检，开车时需要开窗巡视，天长日久眼睛受到损伤，医生诊断为工作过于劳累，需要长时间在家修养，为了工作他却没休息过一天，依靠眼药水维持工作。近期

开展的创卫活动保洁所的工作任务增多，郭建更是白天加黑夜地超负荷工作，随着一个个垃圾死角的清除，长清城区环境明显有了提升。在郭建带领下城区保洁所的环卫工作者付出的辛勤劳动有了丰硕的收获，长清区连续13年荣获济南市“泉城环卫杯”奖。

